

# Nočno delo le še spomin

Delavci Pivovarne Union so v lanskem oktobru na slovesen način vgradili temeljni zabož piva za objekt nove polnilnice ob Celovski cesti.

Sama gradnja štirietažnega objekta tlorisnih dimenzij 45 x 40 m je bila zaradi težkega terena ter visoko zahtevane koristne obremenitve, kakor tudi samih razponov med stebri, ki jih je narekovala nova polnilna linija, dokaj zahtevna.



Kratek rok izgradnje je narekoval dela v dveh izmenah, gradbeniki niso poznali prostih sobot in nedelj. Nemalo težav je povzročal stik med novo in staro polnilnico, saj je bilo nujno porušiti 5 m širok konzolni del stare polnilnice po celi dolžini objekta, pri tem pa omogočiti v zimskem času »normalno« obratovanje starih linij. Tu gre pohvala za požrtvo-

valno delo tako izvajalcem GP TEHNIKA, kakor tudi delavkam polnilnice, saj so bili delovni pogoji večkrat nemogoči.

Spodnji dve etaži sta namenjeni skladiščenju polnih steklenic — na paletni način, svetla višina omogoča skladiščenje na treh paletah, tako da je izkoristek maksimalen.

Zgornji dve etaži pa sta namenjeni proizvodnji, s tem da je trenutno montirana ena polnilna linija, še za eno pa je prostorsko vse pripravljeno.

Glavni izvajalec je bilo gradbeno podjetje TEHNIKA iz Ljubljane, inštalacijska dela pa je izvajal INSTALATER z Reke, elektroinštalacije ELEKTROMONTAŽA, Ljubljana, jeklarska dela KOVINAR, Maribor, okna in aluminijasto oblogo ter brisoleje IMPOL iz Slovenske Bistrice.

Svoj delež je dalo tudi nekaj šišenskih delovnih organizacij kot: DONIT, MONTER, SLOGA, SPECTRUM in IMP — TOZD DVI-GALO.

Oprema nove polnilnice je pretežno uvožena, kot kooperant inozemskega dobavitelja pa se je uspešno vključil ljubljanski UNIS-ROG, Tovarna opreme Savlje.

Nova polnilnica že poskusno obratuje, odpravljajo napake in pomanjkljivosti, delavci na posameznih delovnih mestih pa se uspešno uvajajo v delo ob pomoči nemških monterjev. Uspešni so bili že pri sami montaži opreme, saj so s predhodno instruktažo pri inozemskem dobavitelju in pod vodstvom nemških monterjev veliko prispevali k hitri montaži opreme.

Z novo polnilno linijo večje kapacitete bo moč uresničiti davno željo delavk POLNILNICE, da preidejo na eno, oziroma največ dvoizmensko delo. Nočno delo bo v prihodnje le še spomin na preteklost. To pa je velik korak k uresničevanju zadanih nalog v Pivovarni Union.

Janez Šušter

## II. SREČANJE PREDVOJNIH REVOLUCIONARJEV



Zbranim predvojnim revolucionarjem je uvodoma spregovoril sekretar občinskega komiteja ZKS Franc Hribar ter se jim zahvalil za opravljeno delo, obenem pa seznanil z uresničevanjem srednjeročnega razvoja občine. Prijetno tovariško srečanje je ob obujanju spominov popestril Koroški oktet z venčkom borbenih in narodnih pesmi. V spomin na srečanje pa je nastal tale posnetek.

(Foto: F. Rozman)

# NAŠI KLICAJI!!

## Sveti niso moda

Ideja o ustanavljanju družbenih svetov, kjer je to potrebno, o kateri je obširno spregovoril v svoji študiji Edvard Kardelj, je naletela na vso podporo. Zapleta se seveda, kot običajno, takrat, ko je treba dobre zamisli začeti uresničevati v praksi...

Največ dilem se je v dosedanjih razpravah pojavljalo v zvezi z ustanavljanjem družbenih svetov v upravi. Nekateri so menili, da sveti v upravi sploh niso potrebni, saj bi se lahko tudi sveti družbenopolitičnih skupnosti ukvarjali s problematiko posameznih upravnih organov. Zagovorniki ideje o ustanavljanju družbenih svetov v upravnih organih pa sodijo, da bi imeli delovni ljudje ob njihovi pomoči in podpori večjo in učinkovitejšo družbeno kontrolo nad temi organi. Kot tretjo možnost omenjajo nekateri tudi ustanavljanje svetov samo pri organih, v katerih odločajo o materialnih in drugih pomembnejših vprašanjih občanov in organizacij. V takšnih primerih bi morali dati družbenim svetom pooblastila za odločanje, tako da ne bi imeli samo posvetovalne funkcije in vloge demokratične politične kontrole.

Dileme so nastajale tudi pri ustanavljanju svetov v združenem delu. Medtem ko nekateri menijo, da bi morali to vprašanje prepustiti združenemu delu, pa drugi menijo, da bi takšno ravnanje pomenilo vračanje na elemente družbenega upravljanja, kar bi lahko nespodbudno vplivalo na dejavnost delavcev in družbenopolitičnih organizacij pri uresničevanju samoupravljanja. Zanimivo pa je tudi mnenje, da svetov ne bi ustanavljali v tistih OZD, ki opravljajo dejavnost posebnega družbenega pomena, ker o določenih vprašanjih s tega področja že odločajo predstavniki družbenih skupnosti skupno z delavci teh organizacij.

Kakršnekoli že bodo dokončne odločitve (kjer jim morda še ni) — družbeni sveti bodo nujno morali prispevati k temu, da bo delegatski sistem čimbolj učinkovit, odprt in demokratičen.

Ne bi torej smeli postati »dnevna politična moda«, ki bi zameglila odgovornost in zmanjšala učinkovitost našega sistema socialističnega samoupravljanja...